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  متوسط 1الفرض المحروس الرابع مستوى 

  :أجب عما یلي

  .على شكل كسر ثم اختزلھ 7.58ـ اكتب العدد 1

: ـ أتمم  2
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  ؟ لماذا؟ 9القسمة على  8703ـ ھل یقبل العدد  3

في نھایة السنة الدراسیة انتقل  تلمیذا ، 28ـ یتألف قسم من  4
�

�
  ھؤلاء التلامیذ إلى السنة الموالیة ، 

  ؟.أ ـ ما عدد التلامیذ المنتقلین ؟    ب ـ ما ھو الكسر الذي یمثل التلامیذ الراسبین

  ـ لفلاح حقل موضح في الشكل المقابل ، یرید أن یحیطھ بسیاج ثمن المتر 5

  .دج  100الواحد منھ ھو  

  السیاج الواجب شراؤه؟  ، ب ـ   ما تكلفة السیاج ؟ أ ـ ما طول   

  ج ـ یرید ھذا الفلاح أن یزرع حقلھ ھذا قمحا ، أوجد مساحة ھذا الحقل بالمتر المربع 

  .ثم بالھكتار

، ما ھي المسافة التي تقطعھا الدّراجة عندما تدور العجلة دورة  ��30ـ دراجة ناریة نصف قطر عجلتھا  6

  .واحدة؟

  

 


